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OEMA 3o
H ouvdpTnon f civar Tapaywyioipyn ato KAcioTéd didoTnua
[0.1] kai 10xUel f'(x) >0 yia kaBe x<(0,1). Av f(0)=2
kat f(1)=4, va dcifeTe oTI:
A). H euBcia y=3 Tépvel Tn ypagikn mapdaTtaon Tng f
o' éva akpiPpwc onpeio pe TeTpnuévn xo<(0,1).
B). Ymdapxer x1€(0,1), TéTolo WoTe
f(L/5)+f(2/5)+f(3/5) + (4 /5)

f(x,) = 2
). Yndpxel x,<(0,1), woTe n epamtopévh ThG YPAPIKAC
mapdotaong The  ato onpeio M(x2,f(x2)) va civai
TapdAAnAn otnv euBeia y=2x+2000.

OEMA 4o
Tn xpovikh oTiyuh =0 xophyeitai ' évav aoBevh éva
@dppako. H ouykévTpwon Tou @apudkou oTo digd Tou

“ 450

acBevoUg diveTal amo Tn cuvdpTtnon f(t)= -

1+ =

B
omou a kai p eival otaBepoi OeTiKoi Tpayuarikoi apiOpoi
Kdl 0 Xpovog t HeTpdTal o Wwpeg. H péyioTn TIPA TNG
OUYKEVTpWONG cival ioh We 15 povaddeg kai
EMITUYXAvETAl 6 WPEC HETA Th XOPAYNON TOU QAPHAKOU.
A). Na Ppeite Ti¢ TIHéC Twy 0TaBepwyv a kai p.
B). Me 8cdopévo 6TI h 8pdon Tou pdppdkou eivai
amoTeAEOUATIKRA, OTAV N TIUA TG CUYKEVTPWONG gival
ToUAdxIaTov ign pe 12 povddeg, va Ppeite To Xpoviko
di1doTnua Tou To pdppako dpa amoTeAEaUATIKd.
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OEMA 20
‘Botw f pia mpaypatikh ouvdpthon pe TUTO:
ax?, X< 3
f(x) = _a*3
) 1-e , X > 3
X—-3

A). Av n f civai ouvexhg, va amrodeiete 0TI a = -1/9.
B). Na ppcite Tnv efiowon Tng epamtopévng TG
ypagikA¢ mapdotaong Cs Thg ouvdpthong f aTto onpeio
A(4.f(4)).

). Na umroAoyioeTe To eupadov Tou xwpiou oy
TePIKAEiETAI ATO Th YpA@IKA TTapdoTacn ThG ouvdpThong
f, Tov d€ova x ' x Kai Ti¢ euBeieg x=1 kar x=2.

OEMA 3o

Ma wa ouvdpTnon f, Tou cival Tapaywyioipn oTo cUvoAo
TWV TTpaypaTIKWyY apiOpwv R, 1axler oTi:

£3(x) + P F2(x) + v f(x) = x* - 2x% + 6x -1 yia KGOt x<R,
6ToU P, v TipaypaTikoi apiBuoi pe B2 < 3y.

A). Na 8cifeTe 011 n ouvdpTnon f dev éxel akpdTara.

B). Na d¢i€eTe 671 n ouvdpTthon f civai yvnaiwg av€ouaa.

). Na d¢i€eTe 671 uTtdpxer povadikh pila Tng efiowanc
f(x) = 0 o710 avoikTé didoTnua (0,1).

OEMA 4o

‘Botw pia mpaypatikh cuvdpthon f, ouvexA¢ oTo olvoAo
TWV TpaypaTIKWyY apiBuwy R, yia Thv omoia 1oxUouv ol
ox£0€IC:

i)f(x) # 0, yia kGO xR

1
i) f0)=1-2 xzjtfz(xt)dt , yia KdBe xeR.
0

‘Eotw akoépn g n ouvdpThon mou opileTal amoé Tov TUTO
1
o0 "
A). Na 3cifete 6T1 10X0e1 (X)) = —2xF2(x)
B). Na d¢eifeTe 611 n ouvdpTtnon g eival oTaBepn.
). Na 3¢ci€eTte 611 0 TUTOC ThG ouvdpThong f
1
1+Xx
A). Na ppceite To 6pio Jim (xf()nu2x) .

g(x) = x? , yia kaBe xeR.

givar: f(x) =

2
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OEMA 20

Botw z évag piyadikog apibuéc kai f(v) =i z, v e N*.
A). Na deifere omi f(3) + f(8) + f(13) + f(18) = 0.

B). Av | z|=p kai Arg(z) = ©, va deifeTe oTI

£(13) = p[cuv[g+e]+inu[g+eﬂ |

). Av | z|= 2 kai Arg(z) = % , va PpeBci To euPpadév

TOU TPIYWVOU HE KOPUPEC TdA onpeid Tou piyadikoU
eTITTEDOU TIOU gival EIKOVEC Twy Hiyadikwy apiBuwy 0, z
kar f(13).

OEMA 3o

‘Eotw o1 ouvapTthoeig f, g pe medio opiapol To R.
Aivetai 611 n ouvdpTtnoh Tng ouvBeong fog eivar 1-1.
A). Na 8¢ifete 611 n g givar 1-1.

B). Na d¢cifeve 611 h e€iowon:

g(f(x) + x3 - x) = g(f(x) + 2x -1) éxe1 akpiPug dUo
OcTIKéC Kal Hia apvnTikA pila.

OEMA 4o
A). Eotw 300 ouvapThoeig h, g ouvexeig aTo [a, p]. Na
amodeiete 671 av h(x) > g(x) yia kaBe x € [a, p], T0TE

B B
kai [h(x)dx > [g(x)dx.

B). Aiverai n mapaywyioipn oto IR ouvdpTtnon f, Tou
IKAVOTIOIEl TIC OXEOEIC: f(x) —e T =x-1,x € Rkai

f(0)=0.
i) Na ekgpaotei n f* wg ouvdpthon Tng f.

ii) Na dcifeTe 611 §< f(x) < x f'(x), yia kdBe x > 0.



iii) Av E givai To eppaddv Tou xwpiou £ mou opileTal améd
Th Ypa@IkA TTapdoTtaon The f, Tig euBeieg x = 0, x = 1
Kail Tov dfova x ' x, va dcifeTe OTI

1 1
—<E<=fQ1
4 2()
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OEMA 20

Aivovtai o1 piyadikoi apiBuoi z=a+pi, émou a,peIR
Kal w=3z—iz+4 ,0mou z eivai o oUCUYAC Tou Z.

A). Na amodcifeTe 611 ;Re(w)=3a-p+4, Im(w)=3p-a.

B). Na amodcifeTe 0TI, av o1 €IKOVEC TOU W 0TO HIyadiKé
emimedo KivouvTal oTnyv euBeia pe e€iowon y=x-12,
TOTE 01 EIKOVEC TOU Z KIvoUvTal oTnv euBeia pe efiowaon
y=x-2.

). Na ppcite molo¢ améd Toug piyadikoug apiBpolc z, ol
£IKOVEC TWV oTToiWY KivoUvTal oThv £UBtia pe e€iowan
y=x-2, €Xel 70 eAdXI10TO HETPO.

OEMA 3o

‘Eotw n ouvdpthon f(x) = X +x3+x .

A). Na peAethoeTe Tnv f wW¢ Tpog Thv HovoTovia Kai Td
KoiAa kai va amodeiete 6TI n f £xel avTiaTpoghn
ouvdpTnon.

B). Na amod¢ifete 611 f(e*) 2 f(1+x) via kdOe xeR

). Na amodei€eTe 0TI h epamTopévn TG YPAPIKAC
mapdotaong Tng f oto onueio (0,0) givar o d€ovag
OUHHETPIAC TWV Ypd@IKWY TtapdoTdocwy The f kai The
£l

). Na umroAoyioeTe To eppaddv Tou xwpiou TTou
TEpIKAEIETAI amd Th ypd@ikA TapdoTaon Tn f , Tov
afova Twv X Kai Thy €uBcia pe eiowon x=3.

OEMA 4o

‘EoTtw pia ouvdpthonh f ouvexhc o éva didotnua [a,p]
Tou €xel ouvexh 8eUTepn Tapdywyo oto (a,p). Av ioxUel
f(a) = f(p) = 0 ka1 umdpxouv apiBuoi ye(a,p), d<(a,p),
étol wote f(y)f(8)0, va amodeifeTe o718

A). Ymdpxe! pia TouAdxiotov piCa tng e€iowong f(x)=0
oto didoTthua (a,p).

B). Ymdapxouv onpeia &4, £, € (a,p) TéTola wote

f'(¢,) <0 kai (¢,) > 0.

). Yndpxer éva TouAdxioTov ongeio Kaumhc TG
vpagikA¢ TapdoTtaonc The f.
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OEMA 2°

Aivetar n ouvdapthon f pe TO0mo f(x)=x%lnx .
A). Na ppeite To medio opiopoU TNng
ouvdpThong f, va peAeTAOETE TNV povoTovid
ThG Kal va PpeiTe Ta akpodTarada.

B). Na peAeTthoete Thv f w¢ mpog Thv
KUPTOTNTA KaAl va PpeiTe Ta onpeiad KAPTAG.
). Na ppeite 1o gUvoAo Tipwyv The f.

OEMA 3o
Aivetar n ouvdptnon g(x)=e*f(x), émou f
ouvdpThon mapaywyioigyn oto IR kai

f(0)=F(3) = 0.

A). Na amodeifeTe 0TI umdpxel éva
TouAdaxioTtov £€(0, g) TéTolo WoTe
f(8)=-1(8).

B). Edv f(x)=2x2-3x, va UToAoYioeTe To
oAokARpwpa

I(a) = Tg(x)dx, a€eR

). Na ppeite To épro lim I(a)

OEMA 4o
Botw h ouvexhg ouvdptnonh f:R—R TéToI1a
wote f(1)=1. Av yia kdBe xeIR , 1oxUel

g(x) = xj\z\f(t)olt—s (x-1)=0

1
z+=
z

6mou z=a+pieC, pe a, pe R*, toT1¢:!
A). Na amodeiete 671 n ouvdpTnon g eivai
mapaywyigipyn oto IR kai va ppeite Th g .

B). Na amodeifete 611 |7 =

1
Z+=
z

). Me 3cdopévn Th oxéon Tou epWTAUATOC
p va amodeifeTe 671 Re(z?) = —%

A). Av emimmAéov f(2)=a>0, f(3)=p kai a>p,
va amodecifeTe 0TI

umtdpxel Xo € (2,3) Tétoio wate f(xo)=0.
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OEMA 2°
Aivovtar o1 piyadikoi api®uoi z,, z,, z, HE
‘21‘2‘22‘:‘23‘:3'

A). AeifTe éTl:Z:Z3

1
B). Acifte 671 0 api1Bué¢ Z—1+§—28iVGI
2 1
TPAYHATIKOC .

M. Acifte o711t \zl+22+23\=%\21-22+22-z3+23'21 .

OEMA 3o

Aivetai n ouvaptnon f pe o f(x) = e™, A> 0.

A). Acite 611 n f civar yvnoiwg avovoa .

B). Aci€te 671 n e€iowon Tng spamtopévng ThG YPAQIKAC
mapdoTtaonc The f, n omoia diépxeTal améd TNV apxh TWV



afovwy, gival ny = Aex. Bpeite TIg ouvTeTaYHEVEG TOU
onueiou emaghc M.

). Aci€te 611 To eppadév E(A) Tou xwpiou, To oToio
mepikAeieTal peTall Tng ypagikAg apdoTtacng Tne f,
TNG €pamropévng TnG oTo anpeio M kai Tou déova y 'y,

gival E(A) = e2—)\2

2
A). YmohoyioTe To  lim A -EQ) .
A5 2 4 A

OEMA 4°

‘EoTtw pia cuvdpTtnon f mapaywyioiun oto IR TéTo1a,
ware va 1oxVel n axéon

2 f'(x) = e ™ yia kaBe xeR kai £(0)=0.

A). Na 8eixO¢i ot f(x) = In(1 +2e*] )

j f(x — t) dt
B). Na ppeBei To: limo——
x—0 r”JX
IM).Aidovrai o1 ouvapThoeIC:
_ [ 2005 . _xX
h(x) = _jxt f(t) dt kai g(x) = 007"

Acifte 611 h(x) = g(x) yia kdBe x € R .
A). Aci€te 611 n e€iowon

éxel akpiPpwe pia Auon ato (0, 1).

% - f(tdt =
_IX © 2008
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OEMA 2

Oewpolue Th ouvdptnon f(x) =2+(x-2)° pe

x22.

A). Na amodcifete 611 n f civar 1-1.

B). Na amodcieTe 6TI UTdpXEl n avTioTpogh

ouvdpTtnhon f ! Tng f kai va Ppeite Tov TUTO

ThG.

r.

i) Na ppeite Ta KoIvd onpeiad TWV ypd@ iKWV
TapacTdoewv Twv cuvapThoewv f kar f!
He Thv euBeia y=x.

ii) Na umoAoyioeTe To epupPpadd Tou xwpiou
TOU TepIKAEieTal AmMod TIC YPAQPIKEC
TapaoTdoeic Twyv guvapThoewyv f kar £ 1.

OEMA 3

AivovTar o1 pyiyadikoi api@uoi z,z,,z,He

|z, =|z,| =|zs| =1 ka1 z,+2,+2,=0

A). Na amodeifeTe oT1:

i |z -z =z, -2 =]z, -2,

ii. |z,-2,[ <4 ka1 Re(z,z2)>-1

B). Na pPpeite To YEWHETPIKO TOTO TWV
EIKOVWYV TWV z,7,,z, 0T0 HIYddIko emimedo,

KaBWwc¢ kal To €ido¢ TOU TPIYWVOU TTOU AUTEC
oxnpatiCouv.

OEMA 4

X+1

Aivetai n ouvdpTthon f(x) = 1 —Inx.

A). Na ppeite To medio opiopoU Kal To
oUvoAo TIHWY ThG ouvdpTnong f.

B). Na amodcifete 671 n efiowon f(x)=0
Exel akpipwcg 2 pilec oto medio oplopoU
TNnG.

). Av n epanmtopévn TG YPA@IKAC
mapdoTtaong Tng ocuvdptnong g(x)=lnx oTo
onpeio A(a,lna) pe a>0 ka1 n epamtopévn
TNG YPAWIKAC TapdaTdong Thg cuvdpTnong
h(x)=e* oto onueio B(p,eP) ue p € IR
TauTiovTal, T6Te va d¢cifeTe 0TI 0 ap1OU6bC
a civail piCa Tn¢ efiowonc¢ f(x)=0.

A). Na aitioAoyAoeTe 0TI 01 YPAQIKEGS
mapacTdoeig TWV ouvadpTACEwWY g Katl h
EXOoUV akpiPpwe OU0 KOIVEC EQATTOHEVEG.
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OEMA 2°

Aivetar o piyadikéc apiOuéc z=2+af
o+ 2

A). Na amodeixBO¢ei 671 n e1kdéva Tou HiyadikoU

Z avhAkel atov KUKAo pe kévtpo O(0,0) kai

akTiva p =1,

B). Eotw z1,z, o1 HiyadiKoi Tou TpoKUTTOUV

He a eR.

, , 2+al
amo Tov TUTO z= - viaa =0 kara =2
o+ 2i

avTtioTtolixad.
i) Na ppeBei n améoTtaon TWv €IKOVWY TwyY
piyadikwy apiOuwy z; Kalr z»

ii) Na amodeixBei 671 10XV
(z))” = (-z,)' via kaBe puoIk6 apiBpo v.

OEMA 3°
Aivetar n cuvdptnon: f(x) = x®—3x-2nu?6 émoOU

© € R pia otaBepd pe 9¢Kn+g , kK eZ

A). Na amodeixBO¢ci 6T n f mapovoidlel éva
TOTIKO HEYIOTO, €vd TOTIKO €AdXIOTO Kdl évd
onpeio KAUMAG.

B). Na amodeixB¢ei 611 nh eiowon f(x) = 0 éxel
akpIPWe Tpelgc TpayuaTikég pileg.

). Av X1, X, cival o1 Bé0ceIg TWV TOTMIKWY
aKpoTATWYVY KAl X3 n Bé0n Tou onpeiou KAPTAC
Tng f, va amodeixBei 0TI Ta onpeia

A(x1, f(x1)), B(xz, f(x2)) kai

F(x3, f(x3)) ppiokovTal oTnv cuBeia

y = -2Xx -2nu?e.



A). Na umoAoyio6¢i To eupadov Tou xwpiou
TOU TepIKAEieTAl amd Th ypd@IKA TTapdoTaon
Th¢ ouvdpthong f Kail Thv euBeia

y = -2Xx -2nu?e.

OEMA 4°

EBotw f pia ouvexh¢ Kai yvhoiweg avfovoa
ouvdpTthon oto didoTthda [0, 1] yia Thv omoia
toxver f(0) > 0. Aivetar emiong ouvdpTnon g
ouvexh¢ oto di1dathpa [0, 1] via Tnv omoia
toxver g(x) > 0 yia kdbe x ¢ [0, 1].
Opiloupe TIC ouvapThOEIG:

F(x) = If(t)g(t)dt, x e [0, 1],

6(x) = [owdt, x < [0, 1].

A). Na dcixB¢ei 671 F(x) > O yia kdBe x aTo0
di1dotnpa (0, 1].
B). Na amodeix0Bei éT1:
f(x)-6(x) > F(x) vyia kaBe x oto didoTnpa
(0, 11.

. .. Fx) _FQ)
). Na amodeixBei 611 1oxUer: @s@ yia
KdB¢e x oTo didoThpa (0, 1].

(j f(t)g(t)dtJ . (I r]ptzdt]

0

A). Na ppeBei 1o 6pio: lim

x—0" (]‘g(t)dtJ . XS

ENIAIOY AYKEIOY 2008

OEMA 2°
Av yia Tou¢ piyadikoU¢ apiBuolcg z Kal w 1oXUouv
‘(i + 2\/5)2‘ =6 Kal |w-(1-i|=|w-(3-3)| T6TE va

PpeiTe:

A).TO YEWUETPIKO TOTIO TWV EIKOVWY TWV HiIyadikwy
ap1Buwy z .

B). To YEWUETPIKO TOTIO TWV EIKOVWY TWV HIyadikwy
apIBuwyv w .

). TNV €AAXI0TN TIUA ToU |w|

A). Tnv eAdX10TN TIUA TOU |z - W|

OEMA 3°
Aivetai n ouvdpTthon f(x) = { xinx, x>0
0, x=0
A). Na amodcieTe 6T1 n ouvdpThon f cival ouvexhc oTo
0.
B). Na peAeThoeTe weg Tpog Tn HovoTovia Th ouvdpThon
f ka1 va ppeite To oUVOAO TIPWY TNG.
). Na ppeite To TARBOC TWy BIAPOPETIKWY BETIKWY

pilwyv Tne e€iowonc x =e* yid 6AEC TIC TTPAYHATIKEC
TIHEC ToU a.

A). Na amodeiete 611 10xVe1 f'(x +1) > f(x +1) - f(x) ,
yia KdBe x > 0 .

OEMA 4°
‘Botw f pia ouvdptnon ouvexAc oTo vyid Thv oTtoid

1oXUel f(x) = (10X® + 3x) jozf(t)dt _45

A). Na amodeifeTe 0TI f(X)=20x3+6x-45
B). Aivertai emiong pia ouvdpTnon g 3Uo popég
mapaywyioipn ato IR. Na amodcifeTe 4TI
¢'(x) = lim gx) - g’(x -h)
). Av via Tn ouvdpThon f Tou epwThAnarog (a) kai Tn
ouvdpTnon g Tou epwThpaTog (P) 10xUel
g(x+h)— 29(2X) +g(x—h)
h
9(0)=g " (0)=1, To1e
i) vaamodei€ete 0TI g(x)=x>+x3+x+1
ii) va amodeifeTe 6TI n ouvdpTnon g givar 1-1

oTI Ihinr(} =f(x) +45 Kai
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OEMA 2°

OcwpoUpe Toug HiIyadikoUg apiBpouc
z=(2A+1)+(2A-1)i , AeR

A).

a.Na ppeite Tnv efiocwon Thg cuBciagc mdvw
oThv omoia PpiokovTdl ol €IKOVEC TWV
Hiyadikwy apiOuwy z, yia Ti¢c d1dpopeg TIHEG
Tou AeR.

Pp.ATé Toug mMapamdvw HiyadikoU¢ apiBuol¢ va
amodcifeTe 0TI 0 HIyadikdg apiOuédc

Zo =1-i éxe1 To HIKpOTEPO duvaTO HETpPO.
B).Na ppeBolv o1 piyadikoi apiBpoi w ol
oToiol 1kavomoloUv Thy efiocwoaon \w\2+W—12=z0
O0ToU z, 0 HIYadikOg apiOuo6¢ Tou avapépeTal
0To TponyoUHEVO epwWTNHA.

OEMA 3°
Aivetar n ouvdptnon f(x)=a* -In(x+1),x >-14mou
a>0 kar a=1
A). Av ioxUel f(x)>1yia kKdBe x>-1 , va
amodcieTe 0TI d=e
B). Tia a=e,
i) va amodcifeTe 0TI nh ouvdpThon f civai
KUPTA.
ii) va amodcifeTe 0TI nh ouvdpThon f civai
yvhoiw¢ gBivouoa oto didoTthua (-1, 0]
Kdil yvnoiw¢ alfouoa oto di1doTnua
[0,+)
iiiyav p, v € (-1,0)u(0, +»), va amodeifeTe

f(B)1, f(v)-1
x-1 X-2

TouAdxioTov pia pila oto (1, 2)

0TI n efiowaon =0 éxel




OEMA 4°
EBotw f pia ouvexhc ouvdpTnoh oto di1doThud

2
[0, 2] yia Tnv oToia 10X Vel j(t-2)f(t)dt=0
0

OpiCoupe TIC OUVAPTAOEIC H(x)=jtf(t)dt,
0

xe[0, 2],
@—jx f(hdt +3, xe(0,2]
X 0
G(x) =
6|t|ng17t+t2, XxX=0

A). Na amodcifete 0TI n ouvdpTnon G civai

ouvexXNg aTo d1daThia

[0, 2].

B). Na amodcieTe 4TI h cuvdpTnon G civai

mapaywyioipgn oto didothpua (0, 2) kair 6TI
H(x)

Ioxvel G'(x)= -, 0<x<2
X

). Na amodcifeTte 611 uTdpxel évag apiBuécg
aec(0, 2) Tétolog WwoTe va 1oxler H(a)=0.

A). Na amodciete 611 uTTdpXel évag ap1Ouéc
€<(0, a) TéTolog WwoTe va toxUel

ai tf(t)dt = EZT f(t)dt
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©EMA B
Aivetai n e€iowon z +§ =2 o6mou z€C pe z20

B1. Na ppcite Ti¢ pilec z1 kal z, TnC fiowaong.

B2. Na amodeifere 6T 22° + 22 = 0

B3. Av via Toug piyadikoUg apiBuoug w

10X Vel W -4 +3i| = |z, - Z,|

TOTE va PPEITE TO YEWHETPIKO TOTIO TWV EIKOVWY TWV W
oTo Hiyadiko emimedo.

B4. MNa Toug piyadikoUc apiBuoUc w ToU EpWTAKATOC
B3, va amodeifeTe 611 3<|w| <7

OEMA T
Aivetar h suvdpthon f(x)=2x+In(x?+1), xeR
I'l. Na geAeThoeTE W TTPOC Th HovoTovia Th ouvdpTnon
f.
2. Na AUoeTe Thy £€iowon:
2

2(x*-3x+2)=1n [(3)( _42) +l]

x"+1
3. Na amodciete 611 n f £xe1 8Uo onyeia KAUTAC Kai
OTI 01 EQATITOHEVEG TNhG YPAWIKAG TtapdoTaong The f oTa
ongeia KaumAg The TéUvovTal oe onueio Tou afova ¢ ' y.

1
4. Na umoAoyioeTe To oAokARpwya | = f xf(x)dx .
-1

OEMA A
Aivetai n ouvexfic ouvdpTnon f: R— R n oToia yia
KdOe XER IKavoToIEi TIC OXEOEIC:
ot
X)EX Kkal f(x)-x =3+ dt
f(x) 1 f(x) - x -!f(t) <
Al Na amodcifete 611 n f cival Tapaywyioipn oto R pe
f(x)
f(x)-x

mapdywyo f(x) = XER

A2. Na amodeieTe 6TI h ouvdpThon
g(x)= (f (x))*-2xf(x), XER, eivai aTaBepHh.
A3. Na amodeifete 0TI f(x) = x +/x*+9, XER.

X+1 xX+2

A4. Na amodeifeTe 0TI J' f(t)dt < J' f(t)dt , yia kaBe XER.

x+1
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OEMA B
‘Eotw o1 piyadikoi apiBoi z kar w pe z#3i, o1 oToiol
IKAVOTIOI0UV TIC OXETEIC: ‘Z —3i‘ + ‘2 + 3i‘ =2 kai

1
z-3i°
i) Na ppeiTe TOV YEWHETPIKO TOTIO TWV EIKOVWY TWY
Hiyadikwy apipwy z .

w=z-3i+

1
z-31°
iii) Na amodei€ete 0TI 0 W gival TTpaydaTikog apiOpéc
Kal oTI -2 < w¢ 2.
iv) Na amodeifere o11:|1Z —W|=|Z].

i) Na amodeifere 6T Z+31 =

OEMA T
Aivetai n ouvdptnon f : R—R, 800 popéc Ttapaywyioiun
oto R, pe £(0) = f(0) =0, n omoia 1kavomoiei Tn oxéon:
€ () + ') 1) = () + xf'(x) yia kdBe X€ER.

i) Na amodei€ete ot: f(X) = In(€* - X), xeR.
ii) Na peAeThoeTe Th ouvdpThon f w¢ Tpog Th HovoTovid
Kal Ta akpdTaTd.
iii)Na amodeifeTe 0TI h ypapiKh TapdoTaon The f €xel
akpipwe dUo onyeia KApTAG.
iv) Na amodeifere 611 n e€iowon IN(€*-X) = covx

£XEl AKPIPWE pia AUon oTo didaThud (0,;] )

OEMA A
Aivovtai o1 ouvexeig ouvaptioeig f,g : R—R, ol oToieg
yia KdBe xER 1KAVOTIOI0UV TIC OXETEIC:
i) f(x)>0 kar g(x)>0
iy o et
X 0 g(x +1)




1*g(X) - -X ezt

i) p2x _%‘f(x+t)

Al. Na amodeifeTe 671 o1 ouvapThoeig f kai g givai
Tapaywyioigeg ato R Kai 671 f(x)=g(x) yia kdBe xeR.
A2. Na amodcifete 071t f(x) = ¥, XER.

A3. Na utrohoyioeTe To 6pio:  lim Inf(x) .
X—0- f (1]
X

A4. Na umrohoyioeTe To eppadév Tou Xwpiou Trou
TepIKAgieTal amd Th ypd@IKA TapdoTaon ThG ouvdpThong

X
F() = [f(t*)dt Toug d€oveg x“x Kary 'y Kai Tnv uBeia
1

pe e€iowon x=1.
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OEMA B

Ocwpolpe Toug HIyadikoUg apiBpoUc z Kal W yid Toug
0Tr0ioUC 1GXUOUV 01 ETTOHEVEC OXETEIC:

z-1 +]z+1 =4 (D) ka [w-5w=12 (2)

Bl. Na amodcifete 0TI 0 YEWUETPIKOC TOTTOC TWwv
EIKOVWY TWV Hiyadikwy apiBuwyv z oto emimedo civai
KUKAOC pe KEVTPO Thv apXh Twv afdévwy Kal akTiva

p=1

B2. Av z;, z, cival dUo amd Toug Tapamavw Hiyadikoug
ap1Bpolg z pe |z, - z,| = V2, 16T€ Va Ppeite Oz, +7,| .
B3. Na amodcifete 0TI 0 YEWWETPIKOC TOTOC Twv
EIKOVWY TWV HIyadikwy apiBuwyv w oTo emimedo cival n
EMeyn pe eiowon %ZJ/TZ —1Kdl aTh ouvéxela va

PpeiTe T PEYIOTN Kal TNV €AAXIOTN TIUA Tou |w|.

B4. Tia Tougc HiyadikoUc apiBuolc z, w ToOU

emaAnBelouv Ti¢ oxéocig (1) kai (2) va amodeifeTe 611
1<|z-w|<4

OEMA T
Aivetai n ouvdptnon f(x) = (x - 1) €nx - 1, x>0

Fl. Na amodciete 6TI nh ouvdpthon f eivar yvnoiwg
pBivouca oto didothpa A;=(0,1] kai yvhoiwe avfouoa
oto didotnua A,=[1+x). ZTn ouvéxela va Ppeite To
oUvoAo Tipwv TG f

2. Na amodeifete 611 n efiowon X*1-=
Exel akpIPpwg dUo BeTikéG pilec.

3. Av X1, X1 He X< X1 €ival o1 pileg TnC efiowaong Tou

e2013 , X>O

epwThApatog M2, va amodeifete 611 uTtdpxel Xo€( X1, X2)
TéTol0, Wote f'( xo) + f(xo) = 2012

4. Na ppeite To eppaddv Tou Xwpiou ToU TepIKAgieTal
amé Th ypdeikh apdoTdon ThG ouvdpTnong

g(x) = f(x) + 1 pe x>0, Tov dfova x'x kar Thv euBctia
X=e.

OEMA A

‘Eotw n ouvexhc ouvdptnon f:(0,+)—R, n omoia yia
kdBe x>0 IkavoTmolei TIG OX£E0EIG:

e f(x)20

. X2-x+1 X — X2
L fydt> =

* /NX—X= —le E?Et; Lot + e] [f()

A1l. Na amodeifete 6T1 n f cival Tapaywyioipn kai va
ppeite Tov TUTTO TNC.

Av eival f(x) = e*(@nx - x), x>0, TéTE:

A2. Na umrohoyioeTe 1o pl0:

im | (109)" s ~£09)

A3. Me tn porPeia Tng avicdtnTac €nx <x-1, mou 1oxVE!
via kaBe x>0, va amodcieTe T1 n ouvdpThon

F(x) = }(f(t)dt , x>0 6mou a>0, eival KUPTA. ZTh
o
ouvéxeld va amodeieTe OTI:
F(x) + F(3x) > 2F(2x), yia kdBe x>0
A4. Aivetai o 01aBepdc mpaypaTikée apiBuéc p>0. Na
amodeieTe 0TI UTTdpX el Hovadiko € (P,2P) TéTolo WoTe:

F(B) + F(3p) = 2F(8) .



